

# Позорно шахте плестись в хвосте

В стахановском двухдекаднике наша шахта работает хуже всех шахт Прокопьевского рудника. За 17 дней стахановского двухдекадника шахта выполнила свой план только на 90 процентов, а за 27 дней сентября план по шахте выполнен на 88 процентов или дано стране 10653 тонн при задании в 14000 тонн.

Установка № 2, 5, и другие достичнутые результаты, прошлой декады, не говорят о хороших результатах. 5 участок за 27 сентября своей план выполнил на 61 процен, 2 участок (науч. уч., тов. Орлов) в стахановском двухдекаднике остался на уровне 75-77 процентов.

Позорную работу шахты и отдельных участков в стахановском двухдекаднике, можно объяснить канцелярским-бюрократическим методом руководства и игнорированием постановления крайкома ВКП(б) о выполнении решений ЦК ВКП(б) и СНК СССР о работе Донбасса.

Шахтовый комитет и его председатель тов. Кузьмин от руководства стахановского двухдекадника отстранены. Он не интересуется работой шахты, участков, смен, бригад в отдельности.

Плохо руководят работой своих комсомольцев комитет комсомола. Секретарь комитета тов. Виноградов, мало беспокоит с молодежью о комсомольцами о работе. Виноградов много говорит о том, что комсомольцы работают за последнее время плохо, а причину плохой работы он не знает, он не живет жизнью рабочей молодежи шахты, оторвался от масс. Даже члены комитета ВЛКСМ за последние дни работают из рук вою. Свой план еле-еле выполняют.

Оставшиеся дни стахановского двухдекадника, должны дать, решительный перелом в работе шахты.

## К социалистической годовщине дадим 300 процентов выработки

Стахановцы нашей шахты тт. Лешенко, Ковягин, Левашин, Сапринин, Мешков и др., обратились к нам с просьбами: объявить новый стахановский призыв имени 23-летия Великой социалистической революции, и к 20-й годовщине дать три нормы выработки. Этому призыва мы поддерживаем и облагаемся. В 1-ю годовщину социалистической революции 7 октября, хотим дать 300 процентов. Для этого от хозяйственных участков мы требуем создать нам стахановские условия. Нужно обратить внимание на своеобразную забастовку камер, привести в рабочую хорошую вентиляцию, оборудовать камеры печи, дать в забой электросверло и складить динамитом.

При всех этих условиях, мы можем ежедневно выполнять нормы больше как на 300 процентов.

Запальщики 1-го участка Карлов, Мартышев.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 46

(245)

г. Прокопьевск,

Запсибирь.

# СТАЛИНЕЦ

28  
сентября  
Вторник  
1937 г.

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ  
шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Запсибирь.

«Наша первая задача сейчас—еще шире развернуть стахановское движение. Каждый стахановец должен перед собой поставить задачу—суметь привлечь, обучить стахановским методам работы десятки и сотни людей.»  
(Р. И. ЭЙХЕ)

## Наши обязательства

Горняки 1-го участка на-днях обураждаются, чтобы члены шахтного совета видели шахту.

Всех трех выступавших на шахте первых участков единогласно решили в 20-й Великой социалистической революции у 7 участка взять Красное шахтное знамя.

Красное знамя от нас не далеко—говорит начальник участка т. Кондратенко. Мы должны положить все силы, чтобы к 20-й годовщине Октября ликвидировать угольный долг старателей и годовой план выполнить досрочно. Участок должен давать не менее 130 процентов в сутки.

Мастера угля, братья Бурновы, первыми дали обязательство к 20-й годовщине пройти с тремя месячными нормами.

Триста процентов не меньше заявляли в своем выступлении Бурновы.

Горные мастера Загановы и Ануфриев свой смесной план выполнили ежедневно выполнять на 130 процентов.

Свои обещания коллектив участка подкрепляет стахановской производительностью труда. 26 сентября наш участок дал 735 тонн или 147 процентов к своему заданию.

Бригадир 1 участка Т. Соколов.

## Предлагаю организовать бригаду из откатчиков

Работаю откатчиком на 1-м участке. План прошлого месяца выполнена на 118 процентов. В этом месяце план выполнено на 170-180 процентов.

Особенно, что термозит в начальной работе,—ожидание нарипа. Беззарядная система на нашем участке замерла. Горные мастера всегда дают нарипа работам. Пока ждать нарип проходит час-полтора, тогда, как при беззарядной системе за это время можно откатать несколько тонн угля. Нужно будет восстановить снова беззарядную систему.

Откатчики часто используют-

ся на другие подсобные работы, хотя откатка угля есть. Приходится таскать ее на расточини 50 метров лес, а лесодесантники считают своей обязанностью только спустить лес в пещ.

Для того, чтобы хорошо и спасибо отработали откатчики, я предлагал организовать у нас на участке бригаду из откатчиков. К социалистической годовщине Октября если мы создадим все необходимые условия, дам две месячные нормы выработки. Это послужит лучшим подспорком 20-й Октябрьской социалистической революции.

Откатчики 1-го участка Кирченко.

## Наш подарок пролетарскому празднику

Коллектив моей смены, обураждающий стахановский уголь о достойной встрече к 20-й Великой Октябрьской социалистической революции, единогласно заявил, что смена Всесоюзного праздника—7 ноября, встретят двухсот процентным выполнением месячного плана.

Свои обещания мы выполнили. Для этого у нас есть все возможности. 24 сентября план выполнена на 203 процента.

К годовщины пролетарского праздника все рабочие смены будут мастерами угля.

Горный мастер 1 участка Шутов

## Годовой план выполним досрочно

Вредительской рукой по Характерному плюзу 15 участка был допущен кумок. Наша бригада взялась кумок забетонировать в установленные сроки и с хорошим качеством. Это мы выполнили с честью. Кумок забетонированы на 8 суток раньше.

Всё подготовку к Великой пролетарской празднику—7 ноября, наша бригада поднимет еще сильной революционной бдительностью, поможет выкорчевать все остатки вредителей и сотов горизонта. Мы еще сильной поднимем ход добчицы угля и годовой бригадный план выполним досрочно.

Бригадир 3 бригады 15 участка Бачурин.

## Как я выполняю норму на 300 процентов

Кононогом я работаю с 1923 года. За это время я хорошо изучил технику откатки.

Когда развернулось стахановское движение, когда на шахтах увеличилась добчуца угля, перед мной стала одна задача—как перестроить свою работу так, чтобы ее сорвать своеобразную вьюгу угля. Старая организация труда откатки, застахановская, тормозила работу участка. Там, где только можно было перевести стахановский опыт в свою премию в свою работу. Продводительность заметно стала расти на каждом днем.

Хорошей, стахановской откатки может добиться каждый кононог, каждый откатчик, если он хорошо подойдет свою работу и добросовестно к ней относится.

Вот мой опыт работы. Ложадь сильно не перегружая, везу в составе не больше четырех вагонов, состав стратига медленно, но ложадь не кричит.

Такая организация труда в моей работе, дала возможность на сегодняшний день дать больше двух годовых норм. Всеми по звонкой месячный план я выполнил на 284 процента.

В стахановском двухдекаднике я работал в смену. Смена выполнена на 125-130 процентов. Например, 21 сентября я вывез 86 вагонов угля при задании в 22 вагонах.

Развернутая деятельность подготовки к Великой 20-й годовщине социалистической революции и я дам две с половиной годовых норм и удержу звание мастера откатки.

Кононог 7-го участка Кондратович.

## Дадим 1000 рублей экономии

Работаю в бригаде стахановцев тов. Минякинцев. Наша бригада готовится к 20-й Великой годовщине социалистической революции. Вся бригада встает на пролетарский праздник стахановской работы, ростом мастеров угля и стахановцев. Мы видим в этом месяце снижение себестоимости угля из добываемой камеры, на тысячу рублей.

Член бригады Пудов

# Казанцев плохо руководит работой участка

За последние время 5 участок значительно снизил добчу угla. За прошедшие 26 дней участок задолжал стране 6485 тонн. Это можно объяснить только плохим руководством хозяйственников нашего участка. Помощник начальника участка тов. Казанцев, плохо руководит работой своего участка. Частые случаи, когда он совсем не спускается в шахту, а если и спускается, то



Тов. Носков

заходом работы забойщиков и остальных рабочих не смотрит. В лаве не бывает, а то и снизяется производительность забойщиков в лаве:

— Ну, как все впорядок?

— Все впорядок, Леонид Михайлович, — отвечает забойщик. Так руководят своим участком Казанцев. Он часто не знает, как работает смены, не знает сколько участок выдал в сутки угла.

В стахановском двухдекадном цикле случаи, когда не разбирают электро сварка. Монтер участка тов. Мирзаизов, не контролирует работу отдельных электриков и электромехаников. С сентября тов. Мирзаизов извернулся трубой для подачи скатого воздуха в забой, а 9 октября трубы развернулись. Воздух не подавалась в забой.

Говорят, в 20 Великой го- диновании социалистической ре- волюции, коллектив 5 участка, должен ликвидировать ненормальное отставание в угледобче- и подготовительных работах, к пролетарскому празднику выйти впередовую шеренгу!

Горный мастер 5 гор.уч. тов. Ф. Носков.

## Почему участок стал плохо работать

Вот уже больше десяти дней, как наше IV участок особенно сдает свои дистанции по результатам. Это потому, что III Внутренний пласт с участка работает с большим отставанием. Поэтому нам часто, для того чтобы не подрабатывать в Вытремпльном пласте, приходится перебрасывать рабочих в другие лавы. Но это не все, 15 сентября из-за отставания III Внутреннего пласта, остановили два уступа, которые раньше давали в смену 50-60 вагонов угla.

Если в октябре с Внутренним пластом будет или с таким же отставанием, то наш

участковый план в 12 тысяч тонн тоже безусловно сорвается. Третий участок может и должен работать еще лучше. Участок на это имеет все возможности. Он в октябре может дать стране не менее 15 тысяч тонн угla, но шахтоуправление почему то третему участку запанировало толь-ко 7000 тонн. Мы просим трест «Сталинуголь» пересмотреть открытийский план III участка.

Партгор IV участка Сар- ников, нач. уч-ка Нау- мов, горный мастер Уг- ринов.

## Охватить техническим обучением каждого рабочего

В этом году технический министр у нас на шахте должны пройти 500 рабочих. На сегодняшний день школу КРО посещают только 212 человек.

На чальнице участков, за обучение рабочих нечувствуют ответственности. Вот, например, на 6 участке должно обучаться в школе КРО 14 человек, из них ни один школу не посещает. Начальники участка тов. Суслов, везде и всюду говорят: —Зачем рабочие будут учиться... Они свое дело хорошо знают!..

Тов. Суслов до сих пор не может, видимо, понять важности технического образования рабочих.

Такую же позицию занял начальник 5-го участка тов. Аль- дров.

Горный мастер 14 участка

Куртуков, вручил извещение оттактическому Андрееву 15 сентября, тогда как Куртуков получил это извещение из школы еще в сентябре.

Шахтовый комитет, вместе с руководством школой КРО, не учел даже сколько рабочих хотят на курсы и сколько должноходить. Техническое обучение рабочих, председатель шахткома тов. Кузьмин отложил на задний план.

Сейчас, когда страна подходит к годовщине Великого пролетарского праздника, надо организовать техническую учебу, добиваться нововведения в учебе, чтобы на участке не было заложников. К выполнению празднику техническим образованием надо охватить всех рабочих на шахтах.

Помыткин

Уполномоченный № А-245.

Гор. Проконьевск, тип. газеты „Сталинец”, шахты им. Сталина,

## На партийные темы Улучшить посещаемость Политехшкол

Товарищ Сталин на февраль-достигнуто 70 процентов, или неско-мартовском Пленуме ЦК посетило 15 человек. Эти товарищи видимо позабыли указания тов. Бориса Ставрика о необходимости поднять задачу политического просвещения и большевистской закалки партийных, советских и хозяйственных кадров.

Сейчас, когда страна советов подходит к выборам в Советы, каждый член партии, комсомола и беспартийных граждан обязан изучить Положение о выборах и все материалы на эту тему. Однако у нас на шахте изучение Положения о выборах идет недовольствительно.

Нартийный комитет шахты и его секретарь тов. Торбин, должны обратить особое внимание на культурно-политический уровень наших партийных товарищей в и близлежащее же время довести посещаемость политиком и кружков на сто процентов. Д. Малышев

## Больше внимания работе сотового горизонта

По плану Кузбасскомбината, сотовый горизонт нашей шахты, должен быть puesto в эксплуатацию в 1958 году. Работы по строительству этого горизонта пока не начаты, что он к этому времени будет не готов. Прежде всего на сотовом горизонте небхватает специализированных рабочих, из-за чего до сих пор не начата прокладка камеры пол. залегающее дно тогда, как проходку этой камеры надо было начать в июле месяца.

Рабочие работают без спецодежды, работают не на одном месте, где придется. Начальники участков и горные мастера не спрашивают работу с рабочими. Социалистическое соревнование на сотовом горизонте замерло и не случайно, что здесь нет ни одного мастера угla.

На техническом совещании, еще в июне месяце, управляющий шахтой тов. Кузьмич обещал коллективу сотового горизонта многое. Он обещал снабдить всех рабочих спецодеждой, улучшить работу механизмов, своевременно снабжать подготовительными материалами, но до сих пор обещания остаются обещаниями. Работа сотового горизонта выпала из поля зрения руководителей шахты.

П. Рыков.

## Письма читателей

### Лебедка стоит без действия

Еще 11 августа на Лутугинском пласту II участка установили лебедку для доставки леса в лаву, но лес не нашили. Из-за этого лебедка, с того времени стоит бездействия. Лес таскают на себе.

Мы просим шахтоуправление вмешаться в это дело и вынуждены призвать к ответственности.

П. Бакланов

### Начать сейчас же строить конюшни

В октябре на конный двор на шахтах прибыл с частичкой 25 ярбетов по для них идет помещение. Шахтоуправление, а в частности тов. Хланин, не забыт о том, чтобы в срочном порядке для лошадей конюшни.

Надо начать сейчас же строить конюшни, пока же началась зима.

И. Пронудин

### Давать стране качественный уголь

Вместо того, чтобы с каждым днем снижать зольность угla, у нас на шахте наоборот, зольность увеличивается.

Мы даем стране угль с зольностью 10-11 процентов. Это получается потому, что начальники участков не видят на своих участках беспорядка. Например, на 14 участке угль зачастую смешивается наполовину с породой. На это было составлено два акта, но начальники участков тов. Жарков мер не предприняли. Не думают об этом даже в участке, на 10 и 5 участках. На 5 участке зольность угla за последние время до 23 процента, а это все потому, что на конвойерах, на участке нет подорожников.

Надо в ближайшее же время, зольность угла на шахте снизить, давать стране ежедневно качественный уголь.

В. Полинов.

Врио. ответ. редактора  
В. Торбин

тираж 550.